

— Тихо ты, не толкайся.

— Ты сам толкаешься больше всех.

— Успокойтесь и замолкните, там смотреть не на что.

Нагербатиль из всех сил делал вид, что девушки, голышом плещущиеся в озере, его нисколько не интересовали.

— Это тебе не на что смотреть, нам очень даже интересно... — Буг говорил с некоторым превосходством в голосе — ... Надо же было тебе выбрать 60% погружение. «Вещи выпадать не будут» — передразнил он друга.

Буг был прав. Игроки с погружением 60% и ниже не могут заниматься сексом и иметь эротических впечатлений. Это значит, что если перед таким игроком кто-то разденется, то он увидит только чёрные квадраты на месте половых органов. Ещё он не может раздеться сам, раздеть другого игрока или прикоснуться к его интимным местам. Даже изображения эротического содержания будут для него зацензурены.

— И правильно говорил. — твёрдо ответил Нагербатиль — Зато шмот почти не теряю и дебаффы у меня совсем маленькие.

— Смотри, вон одна купается в сарафане, стесняжка. Какие сиськи! На неё ты можешь посмотреть.

Нагербатиль поднял голову, но увы, сочная грудь, обтянутая намокшей тканью, была для него невидима. Другой его друг, Сокрамент, воспользовавшись перепалкой, оттеснил Буга от отверстия и беззастенчиво наблюдал за девицами в водоёме. Купающиеся были далековато, смотреть было неудобно, не все девушки были так уж красивы, но неискущённое юношеское воображение легко возбуждалось от этого зрелища.

— Гад. Ладно, в реале девок полно, крашенные пиксели меня...

— Заткнитесь оба, а то нас услышат.

Яростный шепот сразу же оборвался. Мои спутники явно не хотели лишиться редкого зрелища. Несмотря на мужественный вид персонажей и попытки казаться бывальыми мужиками, эти трое явно были подростками. Это тот случай, когда школьник — это состояние души. Они взяли с меня меньшую плату, чем могли бы, опрометчиво не ожидая трудностей, которые неизбежно последуют после выполнения моего задания.

— Босс, давайте возьмём эту, которая в одежде.

Голос стал заметно тише. Хорошо, девушки так резво плещутся, что всё равно нас не услышат, меня больше волновала пара деревенских парней — любителей клубнички, сидящих в кустах неподалёку от нас.

— Лучше ту, которая дальше всех, она не такая толстая.

— Которая вытирает глаза, давайте её.

— А тебе, по ходу, нравятся молоденькие.

— Помолчите, нам нужны трое, я сам выберу.

Да, вы, дорогой читатель, уже догадались, что меня сюда привело не желание понаблюдать бесплатны стриптиз, а самые серьёзные намерения. Двух девок я собирался оставить себе, одну продать Хабибу, предварительная договорённость уже была. Когда-то надо уже зарабатывать на хлеб, нельзя же только тратить. С учётом денег, которые потребовали эти

трое, у меня получался маленький, но доход, плюс две бесплатных жены. Безопаснее было бы купить ещё рабынь в Восточном Оазисе, но там товар дорог, а меня почему-то потянуло на халяву. Все риски ложились на исполнителей похищения, то есть на эту наивную троицу.

В озере купались семь голых девиц и одна одетая, которую остальные безуспешно пытались раздеть. Меня интересовали их уровни и внешний вид. Двоих я отмёл сразу, их узкие бёдра и не оформившаяся грудь намекала на слишком хрупкое для деторождения телосложение. Хотя они и были, судя по всему, совершеннолетними, но мне нужна была женщина, способная уже сейчас вынашивать моё потомство. Самая высокая девушка, с вьющимися рыжими волосами, не подходила по той же причине, хоть и выглядела зрелой. Одна из девушек, стоявшая в отдалении, обладала нескладными чертами лица и слишком длинным носом, поэтому я решил, раз уж у меня есть возможность выбирать, отказаться и от неё. Все остальные мне нравились. Девушки имели уровни от 56 до 70. По идее, лучше всего было заиметь черноволосую красотку с 70 уровнем, чем низенькую, но развитую в нужных местах толстушку 56. Вряд ли ширина бёдер повлияет на потомство, а вот уровень матери очень даже.

Вдруг я заметил, что шустрая девка, что мелькала то тут, то там, распространяя больше всего шума, очень похожа на тихоню, на которую указывал Буг. Близнецы. У меня разыграл азарт коллекционера. Много ли мужчин имеют гарем, в котором есть две жены-близняшки? У обеих 63 уровень. Ничего, подкачаются потом, не упускать же такую возможность.

— Возьмём близнецов и ту, у которой 70 уровень.

— А зачем вам три девушки? Проще поймать одну.

— Жениться хочу.

— На всех троих?

— Мне одной мало.

— У то, что 70 уровня, кажется, уже есть муж.

Все трое провели этот день, выполняя обычные задания в деревне, в которой жили все эти девушки, попутно узнавая, кто кому родственник, кто где живёт и с кем встречается.

— Всё равно.

Парни недоумённо переглянулись. Я изобразил равнодушие на лице.

— Значит... схватим их, когда пойдут обратно.

— Нет, остальные поднимут шум и нас быстро поймают. Что вы узнали о близнецах?

— Одна из них, у которой шило в заднице, влюблена в парня, зовут его, кажется, Гар — или Гир-как-то там, а он любит другую, которая любит ещё одного, сложно всё, в общем. У них там целая опера.

— Хорошо. Пиши любовную записку, что ты всегда её любил, но не смел признаться, поэтому искал утешения у других девушек, но теперь понял, что любишь только её одну и хочешь встретиться в полночь. Имя не пиши, пусть сама себе всё нафантазирует.

— А почему я должен писать?

— Ты моложе, у тебя лучше получится.

— А она придёт?

— Одна нет, скорее всего возьмёт с собой сестру. Главное, не пиши ничего эротического, только о высоких чувствах.

— Круто! А как поймает ту, у которой муж?

— Придём ночью и усypим. Сначала собаку, если есть, потом постучимся, откроет муж,

потом займётся ей самой.

Я говорил так, словно сам собрался принимать во всём участие. На самом деле, было жизненно важно, чтобы всю работу сделали они, а меня никто не видел. Тройное похищение вызовет прилив работоспособности у всевозможных сыщиков, кто-нибудь из них выйдет на этих троих. Когда это случится, я уже буду заниматься групповым сексом в Сонар Соне. В этом был мой план: бонусы — мне, проблемы — им. Я продолжал объяснения:

— Вы знаете деревню лучше меня, сами придумаете, где назначить встречу близнецам. Сонное заклинание из жезла будет действовать примерно 10 секунд. За это время нужно открыть им рты и положить туда камни, которые я вам дал, тогда они не проснутся, пока эти камни не вытащить. Затем нужно завязать им рты, чтобы сон-камни сами оттуда не выпали. Потом свяжите их и засуньте в мешки. Мешки не дадут отследить их по запаху. Усекли?

— Да. Босс, вы прямо похититель!

— Похитители — это вы. Я вас буду прикрывать. Когда поймаете всех троих, пойдёте по тропе, которую я вам показывал. Оставьте девушек в кустах, сами выходите на дорогу и идите по ней, пока не дойдёте до моста, я буду ждать вас там. Я отдам вам четыреста серебряных и мы расстанемся.

— А почему нельзя встретиться в кустах, зачем идти на дорогу?

Вопрос Сокраменты был некстати, но я был готов к нему.

— Для безопасности. Нельзя вместе ходить. А так вы покажете, что вы уходите из деревни с пустыми руками, поэтому вас не заподозрят.

— Ясно.

— И ещё одно. Это мои будущие жёны. Если вы разденете их или будете совать свои елдаки куда не надо, вам лучше будет переселиться на другую планету.

Подождав, когда голоса девушек утихнут вдали, а наблюдающие за ними деревенские уйдут, мы разошлись в разные стороны. Информацию об этом месте я купил за реальные деньги у клана, который занимается поисками секреток. Раз в неделю, в определённый день и час, здесь можно было насладиться зрелищем купания юных дев. Жаль, что я не смогу сюда вернуться, это будет слишком опасно. С другой стороны, такими темпами мой гарем разрастётся так, что я едва буду успевать обслуживать своих жён, на посторонних моего либидо не хватит.

Теперь мне оставалось сидеть под мостом и ждать ночи. Можно было бы выйти в реал и там поделаться что-нибудь пару часов, но тогда мой персонаж останется беззащитен и с ним может случиться всё что угодно.

Скоро сказка сказывается, да не скоро дело делается. Описывать скуку очень скучно, было бы интереснее написать, как я занимался сексом со ста красотками сразу, но это неправда — я семь часов просто сидел и смотрел как течёт виртуальный ручей, надеясь, что эта троица ничего не испортит. Наконец, обострённый тишиной слух уловил торопливые шаги. Я вылез из-под моста, на ходу доставая мешочек с деньгами. Перед мной маячили довольные, торжественные и жадные лица Сокраменты, Буга и Нагебатиля. Как и было задумано, они не сказали ни слова. Я молча протянул им мешочек, адская боль всверлилась мне в спину, а потом мир исчез.

— Этот Аринтал, он странный. Точно нужно было его убивать?

Касса наклонилась, обшаривая труп Буга. Мидригал не упустил возможности рассмотреть груди девушки, которые стали чуть лучше видны в этот момент. Его топор застрял в черепе

одного из знакомых Аринтала, теперь нужно было придумать, как его поаккуратнее достать, не шокируя девушек зрелищем разбросанных по земле внутренностей.

— Он сказал, что обязательно нужно убить сначала его, потом остальных. Есть у них что ценное?

— Нет, грошовый шмот и немного денег. Только у самого Аринтала куча монет.

— Забирай, будет частью платы. А вот и он!

Девушки обернулись, видя как я подхожу к ним. Принимая от меня деньги, Мидригал первый задал вопрос:

— Зачем весь этот маскарад? Чем тебе эти трое не угодили?

— Они вымогатели. Требовали деньги, каждый раз всё больше и больше.

— А за что? — вопрос был от Лори.

— Это наш с ними секрет.

Я боялся, как бы пристальный женский взгляд не определил ложь, но было темно и лица почти не видно.

— Почему не замочить их в другом месте? Зачем здесь, ночью и вместе с тобой?

— Надо создать впечатление, что напали на всех нас сразу, тогда они не поймут, что вы на моей стороне. Одну смерть я как-нибудь переживу.

— А ты уверен, что они от тебя отстанут?

— Я приму меры.

Я распрощался с ревнивой троицей и пошёл по дороге. Выйдя из их поля зрения, я нырнул в придорожные кусты и подождал, не идёт ли кто-нибудь из них за мной, но ожидание оказалось напрасным. Усыпляющие камни будут действовать ограниченное время. Если похищенные проснутся, то могут высвободиться из веревок и сбежать. Кроме того, мне надо успеть телепортировать их отсюда до того, как обманутые мной похитители вернуться с точки возрождения. Несмотря на спешку, я не вышел на дорогу, двигаясь по кустам вдоль неё. Такая осторожность оказалась не лишней, однажды мимо меня проскакал всадник с факелом, видимо, в деревне уже обнаружили пропажи и начали поиски.

Наконец, я добрался до заветных кустов. Три мешка лежали, не шевелясь, усыпление ещё действовало. Напрягая свои скромные виртуальные силы, я вытащил пленниц на воздух и разложил на траве. Не удержавшись, я залез одной из близнецов под платье. Трусики были с негодованием разорваны и выброшены. Моим женам не нужна одежда, их прекрасные тела нужны мне в их естественном виде! Возбуждаясь, я ощупал пах своей будущей жены. Ничего не видно, но всё мягкое и влажное. Может сделать это здесь, пока они спят? Нет, сейчас не время, тут слишком опасно. Только не здесь. Я связал близнецов покрепче. Мой телепортатор может перенести только меня одного, девушек придётся перемещать свитками. Близнецов переброшу одних, им придётся полежать связанными на полу, пока я занимаюсь третьей женщиной. С ней я телепортируюсь в специальное место около Агалор Сона, где меня должен ждать Хабиб. Ничего, что ночь, ради красивой женщины можно и не поспать немного.

В Подземелье я вернулся только утром. Хабиб был не слишком щедр, но многословен и отнял у меня кучу времени. Учитывая плату Мидригалу и его гарему, по деньгам я оказался в небольшом выигрыше, кроме того, увеличил свой гарем до пяти жён. Интересно, много ли в этой игре игроков, у которых большой гарем? С пятью жёнами на каком я месте по количеству супруг?

Близнецы сидели за решёткой в одной из закрываемых на ключ комнат. Когда я вошёл,

девушки прижались друг к другу, испуганно уставившись на меня. Одна из них явно чувствовала себя беспокойно, сильнее пытаясь закрыться, зная, что на ней нет трусиков, а платье на ней разорвано снизу почти до уровня талии.

— Привет, я Аринтал.

Близнецы переводили взгляд то на моё лицо, то на мой вставший член, то на плеть в моей руке (дружеский подарок Хабиба). Уверен, что их мысли о своём будущем были одна другой страшнее.

— Теперь вы мои жёны. Понимаю, это неожиданно для вас, если вы будете делать всё, что я говорю, ничего плохого с вами не случится. Вы понимаете меня?

Никакой реакции.

— Когда я спрашиваю, нужно отвечать или хотя бы кивать головой.

Обе девушки неуверенно кивнули.

— Вы понимаете, что теперь вы мои жёны?

— Да. — почти одновременно пролепетали девушки.

Новое достижение: Владелец гарема (ур 3)

У вас есть четыре жены одновременно. Заведите пятую жену, чтобы улучшить это достижение.

Бонус: отношения к вам персонажей-женщинам улучшаются на 7% легче и ухудшаются на 7% тяжелее. Бонус действует только на неигровых персонажей.

— Отлично, я уверен, теперь мы заживём большой дружной семьёй. А теперь раздевайтесь, вернее не раздевайтесь, а раздевайте друг друга.

Девушки неохотно подчинились. Им не хотелось лишиться последнего средства, дающего чувство безопасности, хоть и ложное.

— Бросайте всё на пол, не стесняйтесь.

Без одежды отличить их друг от друга было совершенно невозможно. Одно и то же телосложение, одинаковые золотистые волосы и такого же цвета пушок в области паха. Бёдра чуть уже моего идеала, а груди были так малы, что каждая из них могла поместиться в моей ладони. Как же их различать? Придумал! Одну из них назову Альфа, другую — Бета, как буквы греческого алфавита, и напишу об этом на них самих.

Сказано — сделано. Пришлось смотаться в магазин за краской, после чего девушки, к своему неудовольствию, обзавелись новыми именами и большой буквой, обозначающей имя, на спине и на животе. Краска, конечно, не может быть вечной, но продавец обещал, что она будет держаться на коже очень долго.

Эти двое сильно отличались от моих предыдущих жён. Они вели себя робко, не пытались возражать, делали всё быстро и безропотно.

— Альфа, сядь на кровать и раздвинь ноги. Поближе сядь и раздвинь сильнее. Ещё. Вот так, чтобы было всё видно.

Видно, что Альфа очень стеснялась, что не удивительно, учитывая то, что она была девственницей, судя по открывшемуся зрелищу. Её сестра смотрела в сторону, не желая изучать интимные подробности устройства женского тела, но я не дал ей такой возможности.

— Бета, поцелуй Альфу туда. Нет туда, ещё ниже. Да, именно туда. Теперь поводи языком вверх-вниз. Теперь по кругу. Надо её возбудить, в первый раз всё должно быть на высоте. Засунь язычок чуть поглубже. Теперь опять по кругу. Смелее, чем сильнее ты её проймёшь, тем меньше неприятных ощущений потом будет.

Мой первый раз был откровенно посредственным. Я уломал малознакомую полупьяную девицу пообжиматься в школьном чулане. Честно говоря, я и сам был изрядно поддавший. Помню, там было темно и я долго не мог попасть своим органом куда надо, а она меня торопила, говоря, что кто-нибудь может зайти. В результате мы толком ничего не прочувствовали, просто наскоро перепихнулись и разбежались. Я запомнил этот урок и потом каждый раз старался создать правильную атмосферу, без спешки, нервозности и алкоголя.

Убедившись, что процесс пошёл, я подошёл к Бете сзади и осмотрел её хозяйство. В отличие от сестры, она уже была с мужчиной. Раз так, я решил не тратить время и безо всякой прелюдии вошёл в неё. Девушка вздрогнула и дёрнулась, но не решилась прервать указанное мной занятие. Приятно, когда партнёрши такие покладистые. Её влагилице было достаточно вместительным, так что я входил в него на всю длину, каждый со смачным звуком ударяясь бёдрами о её ягодицы. Потом я кончил, а она нет. Испуганная девушка просто не смогла возбудиться и получить удовольствие от соития. Конечно, трудно создать романтическую атмосферу, когда переходишь к сексу через минуту после знакомства, но у меня просто нет времени на чувства. Неизвестно, сколько народу желает пробиться в моё подземелье, мой персонаж ничтожен в бою, а мои миньоны слабы и малочисленны. Мне срочно нужно пополнение, я не могу дать близнецам время на привыкание ко мне.

И вот, юная девственница лежит передо мной, раздвинув ноги, трепетно ожидая, когда моя влажная горячая плоть войдёт в её лоно. Звучит, как мечта озабоченного подростка, но меня такая ситуация особо не возбуждала. Женское тело всегда оставалось женским телом, сколько бы мужчин не совокупились с его обладательницей. Меня не волновало прошлое моих партнёрш, в таких случаях важно настоящее. Это был даже минус — девушка неопытна и не сумеет сама всё правильно сделать, поэтому мне придётся взять инициативу на себя. Так не пойдёт. Я хочу, чтобы каждый мой секс был феерией чувств, а не чьими-то робкими первыми шагами. Пусть Линария займётся обучением молодёжи, негоже такому опыту пропадать.

Альфа вскрикнула от боли. Я первым же движением ввёл свой член на всю длину, не желая растягивать неприятные ощущения своей партнёрши. Несмотря на все усилия сестры, стоящей рядом и вытирающей сперму с промежности, она так и не почувствовала вкус ситуации. Она морщилась и пыталась отвернуться, безуспешно пытаясь скрыть отвращение, пока мой орган вторгся в её сокровенные глубины. Всё закончилось быстрее, чем хотелось бы мне и в бесконечность раз медленнее, чем хотелось бы ей.

— Половину.

Последним движением я проник поглубже, чтобы не растратить драгоценную жидкость. Учитывая наши уровни и силу моего семени, результат должен быть почти стопроцентным. Моя новая жена послушно лежала, не проявляя никакой активности. Ничего, привыкнет, подучится, потом будет умолять меня её поиметь. Перед уходом я немного прояснил ситуацию:

— Примерно через два часа вы почувствуете сильный голод. Придёт Брим. Он лысый и страшный, не бойтесь его, он будет вас кормить. Я потом объясню, что будет дальше, а пока отдохайте.

Сегодня я устал и не буду изматывать их секс-марафонами, половина — одной, половина — другой и в реал. Я и так в игре уже почти двенадцать часов — почти лимит Андорры. Если останусь дольше, система выкинет меня, чем бы я не занимался, таков закон.